



ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ
ЦЕНТР УСПЕХА

ВОЛГОГРАДСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПАТРИОТИЧЕСКОГО, КУЛЬТУРНОГО, ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО НАПРАВЛЕНИЯ
«ЦЕНТР УСПЕХА»

400005, г. Волгоград, ул. Советская, 43, тел. +7 903 468 10 65 e-mail: cu.vlg@mail.ru <http://vk.com/cuvlg>
<http://центруспеха.рф> ОГРН 1143400001018 ИНН 3443104773 КПП 34431001

Исх. № 9 от 26.02.2018 г.

Руководителям органов,
осуществляющих управление
в сфере образования,
молодежной политики
муниципальных районов (городских округов)
Волгоградской области

Руководителям муниципальных
учреждений по работе с детьми,
подростками и молодежью
г. Волгограда и Волгоградской области

Информационное письмо

Волгоградская региональная молодежная общественная организация патриотического, культурного, оздоровительного направления «Центр Успеха» организует и проводит для детей, подростков и молодежи в возрасте от 7 до 17 лет областную профильную программу «Восточная мудрость», в рамках весенней профильной смены «Успех 34» с 25 по 31 марта 2018 года. Место проведения: ГБДОУ «Зеленая волна» Дубовского муниципального района Волгоградской области.

Профильная программа основывается на сюжетно-ролевой игре «Восточная мудрость». Известно, мудрость не приходит с возрастом, этому нужно учиться с ранних лет. Мы отправимся в путешествие по тропам востока (искусство, творчество, язык, командный дух), тематические дни «востока», яркие мероприятия, образовательная программа, творческие дела, спортивные игры, успешные вечерки, интерактивный блок (вертушки, квест, фото кросс, мастер-классы, «учим язык востока»). Ребята проведут каникулы с пользой, зарядятся позитивом и оформят портфолио своих достижений.

Наша программа будет реализована на базе детского оздоровительного учреждения «Зеленая волна», расположенного в Дубовском районе в 45-ти км. от города Волгограда на берегу реки Волга. Ребята размещаются в трехэтажном отапливаемом корпусе, комнаты на 3-6 человек, в каждом блоке по две комнаты, а также душевые, туалеты, умывальники. В корпусе находится столовая, актовый зал, медицинский пункт, изолятор, необходимая инфраструктура для занятий по образовательной программе и полноценного отдыха, 5-ти разовое сбалансированное питание, обеспечено круглосуточное дежурство медицинскими работниками, ведомственной охраной.

Расходы, связанные с организацией и проведением программы, осуществляются за счёт средств Организатора с привлечением организационного взноса от участников.

Для участия в программе предусмотрен организационный взнос. Размер организационного взноса составляет 3 100 рублей за каждого участника. Организационный взнос перечисляется на расчётный счёт Организатора программы.

До 20 марта 2018 г. подается заявка (приложение 1) на e-mail: cu.vlg@mail.ru и перечисляется добровольный взнос с каждого участника 3 100 руб. через банковский перевод (реквизиты в приложении 2).

Сбор и отправление детей осуществляется 25 марта 2018 г. от памятника В.С. Хользунова (верхняя терраса центральной набережной г. Волгограда). Отправление автоколонны с детьми в сопровождении ГИБДД. Время отправления будет сообщено дополнительно.

Контактный телефон: 8-903-468-10-65.

Сайт: <http://центр успеха.рф>,

<http://vk.com/cuvlg>

Команда проекта: ВРМОО «Центр Успеха» входит в реестр молодежных и детских общественных объединений, пользующихся государственной поддержкой в Волгоградской области, имеет опыт работы в сфере молодежной политики, специалистов с высшим педагогическим образованием, имеющих авторские разработки, получивших высокую оценку как на региональном, так и федеральном уровне (диплом 1 степени на Всероссийском конкурсе программ и методических материалов), большой опыт работы в общественно-добровольческой деятельности. На протяжении четырёх лет наша организация выступает флагманом на территории Волгоградской области по следующим направлениям: патриотическое воспитание, обучение и формирование кадров в молодежной среде, добровольчество, здоровый образ жизни и спорт, отдых и оздоровление детей, подростков и молодежи.

Просим Вас информационный материал по областной профильной программе (приложение) разместить на информационных стендах Ваших учреждений. А также оказать содействие в направлении делегации детей и подростков Вашего района для участия в областной программе.

С уважением,

Председатель ВРМОО «Центр Успеха»



Н.П. Москаленко